

Quito, 12 de julio de 2018

47475

Señor **JAIRO RENGIFO GONELLA** Ciudad

Apreciado señor Rengifo:

Cúmpleme informarle que la Junta Universal Extraordinaria de accionistas de FALCONFARMS DE ECUADOR S.A., en su reunión del día de hoy, unánimemente lo designó como PRESIDENTE, para el periodo de tres años, que iniciará desde la fecha de inscripción del nombramiento en el Registro Mercantil.

En el ejercicio de su cargo, usted tendrá las atribuciones y deberes establecidos en los estatutos y en la Ley de Compañías.

FALCONFARMS DE ECUADOR S.A. antes FLOR DE AZAMA S.A. se constituyó mediante escritura pública otorgada el 29 de junio de 1992 ante el Notario Vigésimo Noveno del Cantón Quito y se encuentra inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Otavalo el 12 de agosto de 1992, la misma que según resolución No. 2052 de la Superintendencia de Compañías de agosto 20 de 1999 procedió al cambio de su denominación, el que se inscribió en septiembre 30 de 1999 en el Registro Mercantil del Cantón Cotacachi, con el número 15. Mediante escritura pública número 2014-17-01-040-POO 5634 otorgada el 15 de agosto de 2014 ante la doctora Paola Andrade Torres notaria cuadragésima de Quito, inscrita en el Registro Mercantil del Cantón de Cotacachi el 2 de febrero de 2015, se reformaron los estatutos de la compañía #12.

Muy comedidamente le solicito firmar la copia de esta carta en el espacio que se ha dispuesto para indicar la aceptación al cargo mencionado.

Nos suscribimos,

Atentamente,

FERNANDO ENRIQUE MANTILLA PATIÑO

Secretario de la Junta Universal Extraordinaria de Accionistas y Representante Legal FALCONFARMS DE ECUADOR S.A.

Hoy 16 de julio de 2018 ACEPTO el cargo de PRESIDENTE de FALCONFARMS DE ECUADOR S.A., para el que fui designado para un periodo de tres años, a partir de la inscripción en el Registro Mercantil.

JATRO RENGIFO GONELLA

Avenida de los Shyris N 36-120 y Suecia, piso 2, - Quito Ectador Telefax (593-2) 4010800